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Exercice 1 (4pts) 
   Choisir  la bonne réponse pour chaque proposition :

1°) L’équation : 2x+1=0 a pour ensemble des solutions dans IR :

       □ SIR={2}                      □ SIR={-2}                       □ SIR={ 
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 2°) L’inéquation :( 2x+4)(x+1)>0   a pour ensemble des solutions dans IR :

  □ SIR=]-4 ;-1[               □ SIR=[-4 ;-1]      □ SIR=]-∞ ;-2[
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3°) L’inéquation 3x+1
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 3x+1  a pour ensemble des solutions dans IR :

  □ SIR=
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                    □ SIR=IR                  □ SIR=]-∞ ;-3[
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4°) Si on a 
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 alors :
 □ [AD] et [BC] ont le même milieu                         □ [AC] et [BD] ont le même milieu   
5°) Soient  
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       et   
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 a/   
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 est égal à :
   □ 
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                □ 
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                         □ 
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                               □ 
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  b/  
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 est égal à : 
     □ 
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                □ 
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                         □ 
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                               □ 
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Exercice 2(6pts) 

  Résoudre dans IR   : 

 a/   (x+1)(x+2)
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   ;                   b/      x2<3               ;          c/   (x2-9)    -    (4x+1)(x+3)>0 
 Exercice 3(10pts) 

Soit (ζ) un cercle de centre O et de diamètre [AB]  tel que AB = 6 

1/ a)  Construire le point B’ l’image de B par la translation de vecteur 
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    b) Quelle est l’image de chacun des points O et  A   par la translation de vecteur 
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    c)  Construire (ζ’ ) l’image de (ζ) par la translation de vecteur 
[image: image23.wmf]OB


    d) Montrer que [AB’] et [OB] ont le même milieu 

2/ Le deux cercles (ζ) et (ζ ) se coupent en E et F 

a) Quelle est la nature de quadrilatère OEBF ? justifier 

b) Quelle l’image de (OE)  par la translation de vecteur 
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 ? justifier 
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